



ben Petőfi emléke s mily diadalmasan uralkodik a lelkeken.

Különösen szép volt a budai szinkór ünnepe, amelyben egyesült a Petőfi iránt való hódolat a Jókai iránt való ragaszkodás impozáns megnyilatkozásával.

Zsúfolásig megettél nézőtér előtt vette kezdetét a szimpadi ünnep. A program első száma egy Petőfi nyitány volt, melyet Eisenbach Sándor szerzett.

A közönség már ennek elhangzása után eljenezni és tapsolni kezdte Jókait, a ki leányával: F. Jókai Rózával és Feszly Árpáddal a jobboldal színpad mellett pályázta fel. A nyitány után következett egy jelenet Verő György 1848. cz. látványos darabjából: a Nemzeti dal elszavalása.

Ahogy az előadás haladt, a lelkesedés egyre magasabb fokra hágott. Mely megilletődéssel és a végén tomboló tapsal fogadták a program ezután következő pontját: Rudnyánszky Gyula Petőfi című alkalmi színművét. A csengő verskebe öltöztetett, ügyes kézzel megcsinált darab a segesvári csata előestéjén mutatja Petőfit, a mint lelke el van telve a bekövetkező gazdaság dolgok sejtelmével és a mint lángoló hazaszeretete inkább a halálba hajlítja, semmint a romlást lassá.

Következett az est piece de resistance-ja. Jókai költeménye, melyet Nagy Bella szavalt el. A színpad hátterébe a Petőfi-ház láttatva, elől a Petőfi szobor állott, mellette a nemzeti lobogó és előtte a nemtő, a mint Jókai gyönyörű strofáit szavalja. A költemény, melyet lapunk mellékletén egész terjedelmében közlünk, óriási hatást keltett.

A beszéd elhangzása után újra felhasznált a taps és az eljenzés és Jókainak ismét vagy ötször kellett megjelenjen a közönség előtt. Az ünnepek azonban ezalatt még nem akartak beérni. A nézőtérrel a színház elé vonultak és körültekinté Jókai hitványját. Bizonyára ismét kifogják a lovakat, ha a kocsis el nem hajt. Jókai nem is ezen a kocsin, hanem egy másikon távozott, melyben Feszly Árpád hajtoltat a színház elé. Jókai valóságosan látta be a kocsiha leányával és Feszlyvel, utána sebes vágatva elhajlatott, kísérve a közönség eljenzésétől és üdvözlő kiáltásaitól.

Kiseb, de szép ünnep volt a városigeti szinkórban is, hol szintén zsúfolt ház nézte végig az előadást. Ez estét Taksonyi József „Prolog”-jával nyitották meg. Hűdégi Ernő szavalta el a szép költeményt, a melyet a közönség nagy lelkesedéssel és szűnni nem akaró tapsal fogadott. A

prolog után Jókai „A szigetvári vértanúk” című drámáját hozták színre. Minden egyes szereplő törekvéssel és tüzzel játszott.

A fővárosban.

A Petőfi-ünnep előkészületei nagyban folytak. Ma kezdtek meg a Petőfi-ter, különösen a szobor környékének díszítését. Egész zászló-árboczerdő van a szobor körül, melyekre ma délután már fel is tűzték a nemzeti lobogókat. A zászlórudakat zöld lombkorákkal kötik össze. A szobor előtt felállították a szónoki emelvényt is, mely nemzeti színű szövettel van bevonva. A Petőfi-teren már ma is nagy közönség nézte a díszítési munkálatokat, különösen vidékiek, a kik egyesesen a Petőfi-ünnepre jöttek fel a fővárosba.

A holnapi ünnepi programja a következő: 1. Honfidal, Petőfi. Zeneszette Huber Károly. Előadás a budai dalárda, Ganz egyfajta dalkör. Török dalegyüttes és budapesti polgári dalkör, vezeli Delovics Imre karagyz. 2. Megnyitó beszéd. Tartja Halmos János polgármester. 3. Szózat. Tartja Jókai Mór. 4. Petőfi, költemény, Endrődy Sándortól, szavalja Sántó Mihály egyetemi hallgató. 5. Ünnepi beszéd. Tartja Rakosi Jenő az országos Nemzeti szövetség nevében. 6. Egy gonnyaltó bant engemet, Petőfi. Szavalja Benárd Ákos egyetemi hallgató. 7. Beszéd. Tartja ifj. Gebhardt Károly egyetemi hallgató. 8. Himnusz, Kolesyóczy. Erkel zenesítése után éneklék a főtábla dalegyüttesek.

A keleti pályaudvaron ma délután négy óra tájban élénk kőr tartott az utazó közönség elé. Dismagyar ruhás ifjak, nemzeti színű villogásos urak, díszben levő asszonyok sűrűleg forgáltak ket vonat körül. A Segesvárra menő különvonat közönsége gyűlékezett. A különvonat két részre állott. Az első 12 kocsiból álló rész vitte magával ket wagonban a Petőfi-szoborra küldött kórusokat. Mintegy hatvan-hetven óriási kórusot helyeztek el a pályaszakaszban, s melyeket az utolsó arasznyi helyig megtöltöttek.

Zsúfolásig megettél a színekkel is. A küldöttségek sűrűn-külön kösítetlen és szakaszokban helyezkedtek el. Bar egyetlen ülés sem maradt üresen, a beállítás mégis a legnagyobb rendben tört le. A nagyszámú küldöttségek közül a következőket sikerült följegyeznünk: A Petőfi-társaság Bartók Lajos vezetésével. A képviselőház küldöttsége Tulcin Béla alelnök vezetésével. A küldöttségek a következők voltak: Madarász József, Kallay Lipót, Barkay László, Leszky Gyula, Aubik Béla, Vározy Gyula, Kalocsay Álan, Major Ferenc, Polczner Jenő, Farkas József és végül Andor József, a Haz titkára. Vorosmarthy Béla államtitkár és Zalkovszky Mihály államtitkára, a kultura-miniszterium képviselője, dr. Matos Ferenc, dr. Gopács László és dr. Weiszler Antal min. fogalmazók kíséretében ment, külön szalonkocsiban foglalnak helyet.

A fővárosi Lang György tanácsnok, Stadler Károly bizottsági tag, továbbá Mészáros Kálmán és Huszár Kálmán képviseltek.

Ott voltak azután a következők: a Nemzeti és egyesületi küldöttségek: Magyar Tudomány Akadémia, Kieftalud-Társaság, Földrajzi Társaság, Neprajzi Társaság, Képzőművészeti Társulat, Nemzeti Szalon, Egyesült Szechenyi-Kör, Történelmi Társulat, A budapesti Újságírók Egyesülete, Az Otthon, A Vidék Hírlapírói Szövetsége, Nemzeti Színház, Országos színesegyesület, Az Athenaeum és Franklin társaságok küldöttei. A Nemzeti Szövetség, Demokraták Kör, Magyar Athletikai Klub, Függelenségi és 48-as kör. A 48-as polgári kör. A Honvéd-meház. A 48-as honvédek egyes. szövetsége. Lipótvárosi Kaszinó. Kereskedő ifjak társulata. A D. M. K. E. Az Egyetemi Kör és a különböző egyetemi segítő egyesületek küldöttségei.

Ott voltak még Ivanka Zsigmond, Szana Tamás, Bárony István, Sontó Sándor, Gyenes László, Erdődy Béla, Fehérpataky László, Pasztélyi Jenő, Bartók Antal, György Aladár. A vonattal ment Kalló Miklós, a segesvári Petőfi-szobor alkotója. Bartók Lajos a küldöttségek elhelyezése körül dolgozott faradhatatlanul.

A vonattal ment a mentő-egyesület egy mozgó őrsége is, valamint Foltváry Gyula vasuti felügyelő, a ki a vonatot vezette.

A vonat első része 4 óra 50 perccel, a második rész 5 óra 10 perccel hagyta el a pályaudvart, a peronnal levő nagyszámú közönség lelkes eljenzésével.

Munkások a Petőfi-szobornál. A munkás-kaszinó ma este 1/2 órák körül kezdődött a Petőfi-szobor elé. Az utca közönséggel számos névkedelt ünneplő sereg hazafias dalokat énekel a szobor előtt. Azután Neugebauer László, a Petőfi-társaság nevében a következő beszédet intézte a munkásokhoz:

Tisztelt polgártársaim! A Petőfi-társaság legelőször örömmel vette, hogy önök is csatlakoznak azokhoz, a kik ez emlékezes napokon Petőfi szellemének hódolni jönnek e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv volt, a ki belehatolt a természet legrejtettebb bájába és az emberi szív legmélyébe. Megilleti őt a hölgyek rózsafüzére: mert dicsőítője volt a szerelemnek. De egy kórus sem illeti őt meg inkább, mint az, a melyet azok tesznek le szobránál talapzatára, a kiknek nemzeti címere e helyre. Mert nincsen az a kórus, mely Petőfit meg nem illetné. Megilleti őt a hősök cserlőjébe, mert hős volt ő maga is, ki ott esett el a harc mezéjén. Megilleti őt a tudomány pálmája: mert hűv





Amé is el a granatos... 1899

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

CSARNOK.

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

SPORT.

Kottingbrunni lövészverseny.

— IV nap. Jul. 29. — Az Egyszerűs tudósítóját. — Mialta minden lovat a holnap nagy napra tartanak az Kys istálló, olyan benyomást tettek a mai versenyek...

A Dreyfus-ügy.

Rennes, július 29. Nagyon sok idegen érkezik ide, különösen sok angol fotografáló készülékkel. Az ország valamennyi prefektusa és főügyésze parancsot kapott, hogy egész augusztus hónapban állomáshelyeiken maradjanak.

Az egyedüli rendelő-intézet.

hol az ország egyedüli rendelő-intézetét... Budapest, Kerepesi-ut. 10.

Preblai savanyúvíz

legnagyobb gyógyhatású alpesi savanyúvíz. Kifőnt hatáson állított hurutkocsát, főleg húgyúti lerakódásokat, idült hólyaghurutot, húgyúti és vesék valamint Bright-kórtal. Összetétel és ízét folyékony kátrány és frissítő ital.

Üzleti heti szemle.

Gabona-árak. — Manul Manó fiai köz. tudósítása. — Ugy látszik, hogy a gabonáért hanyatlása nem ismer határt s így nem igen van még kilátásunk javulásra.

MEGJEGYZÉSEK.

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

MEGJEGYZÉSEK.

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

A békekonferencia berendezése.

Hága, július 29. A békekonferenciát ma berendezték. A záróülésen, mely nyilvános volt, közölték, hogy a zárójegyzéknek az összes határozatokat a választott bíróság vonatkozó egyezményt 16, a szárazföldi és a tengeri háborúra vonatkozó másik két egyezményt 15 állam fogadta el...

Melocco Péter I. m. kir. szab. római

szobrász. Melocco Péter I. m. kir. szab. római szobrász. Melocco Péter I. m. kir. szab. római szobrász.

Walla József mozik- és cseméntárnyag-üzem.

Walla József mozik- és cseméntárnyag-üzem. Walla József mozik- és cseméntárnyag-üzem.

Vadászkürt szálloda IV. Kishid-utca

Vadászkürt szálloda IV. Kishid-utca. Vadászkürt szálloda IV. Kishid-utca.

MULATSÁGOK.

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

MULATSÁGOK.

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

GYÁSZROVAT.

Bekivom az orosz trónörökösért. Czettinből látiratosok: Az idevaló szűkegyházban ms rekrivem mondatok György orosz trónörökösé gyászherceget, a melyen jelen volt a fejedelmi család, az itt levő idegen fejedelmi személyek, a diplomáciai kar és más hivatalos személyiségek.

TÁVIRATOK.

Szófia, július 29. A nemzeti szabadelvű párt (Stambulovisták) központi bizottságának a megjelölt körlevele, melyet Petkov elnöknek az oroszoktól való elpártolást és az önálló eljárást.

A közönség köréből.

Fényképezési mükedvelőknek! Kifőnt fényképezési analon- és utas apparátusok új, felújítottak pillanatok-képtapparátusok. Móli A. csász. és kir. udvari szállítóal, Bécs, Tuchlauben 9. szám. Kiváratra nagy képes árjegyzék. Ezen üzletég alapítottat 1854-ben.

KÖZGAZDASÁG.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

MEGJEGYZÉSEK.

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

MEGJEGYZÉSEK.

Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet... Az irászkérdők véleménye az, hogy én irta a levelet...

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER

legnagyobb gyógyhatású alpesi savanyúvíz. Kifőnt hatáson állított hurutkocsát, főleg húgyúti lerakódásokat, idült hólyaghurutot, húgyúti és vesék valamint Bright-kórtal. Összetétel és ízét folyékony kátrány és frissítő ital.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER

legnagyobb gyógyhatású alpesi savanyúvíz. Kifőnt hatáson állított hurutkocsát, főleg húgyúti lerakódásokat, idült hólyaghurutot, húgyúti és vesék valamint Bright-kórtal. Összetétel és ízét folyékony kátrány és frissítő ital.

Eredeti Singer-varrógépek, családi háztartásra és ipari célokra.

Eredeti Singer-varrógépek, családi háztartásra és ipari célokra. Eredeti Singer-varrógépek, családi háztartásra és ipari célokra.

Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-majori hidegvízgyógyászat.

Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-majori hidegvízgyógyászat. Dr. Vaskovits-féle svábhegyi és város-majori hidegvízgyógyászat.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER

legnagyobb gyógyhatású alpesi savanyúvíz. Kifőnt hatáson állított hurutkocsát, főleg húgyúti lerakódásokat, idült hólyaghurutot, húgyúti és vesék valamint Bright-kórtal. Összetétel és ízét folyékony kátrány és frissítő ital.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER

legnagyobb gyógyhatású alpesi savanyúvíz. Kifőnt hatáson állított hurutkocsát, főleg húgyúti lerakódásokat, idült hólyaghurutot, húgyúti és vesék valamint Bright-kórtal. Összetétel és ízét folyékony kátrány és frissítő ital.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER

legnagyobb gyógyhatású alpesi savanyúvíz. Kifőnt hatáson állított hurutkocsát, főleg húgyúti lerakódásokat, idült hólyaghurutot, húgyúti és vesék valamint Bright-kórtal. Összetétel és ízét folyékony kátrány és frissítő ital.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER

legnagyobb gyógyhatású alpesi savanyúvíz. Kifőnt hatáson állított hurutkocsát, főleg húgyúti lerakódásokat, idült hólyaghurutot, húgyúti és vesék valamint Bright-kórtal. Összetétel és ízét folyékony kátrány és frissítő ital.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER

legnagyobb gyógyhatású alpesi savanyúvíz. Kifőnt hatáson állított hurutkocsát, főleg húgyúti lerakódásokat, idült hólyaghurutot, húgyúti és vesék valamint Bright-kórtal. Összetétel és ízét folyékony kátrány és frissítő ital.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER

legnagyobb gyógyhatású alpesi savanyúvíz. Kifőnt hatáson állított hurutkocsát, főleg húgyúti lerakódásokat, idült hólyaghurutot, húgyúti és vesék valamint Bright-kórtal. Összetétel és ízét folyékony kátrány és frissítő ital.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.

Közgazdaság.

Bochum, júl. 29. A bochumi öntözet-egyesület igazgató tanácsa 16%-%-ben állapította meg az osztalékot. A bruttó felvétel 6 1/2 millió márkára, a leírás 2 millió, a kiegészítésként a nyugdíj-pénztárba utalt összeg 3 millió márkára rúgnak.



KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSÉK.

Prága, július 29. Nyers cukor Auszsigban azonnal 13.85 frt, október-decemberre 12.47 frt, szeptemberre 12.47 frt...

Berlin, július 29. Gabonapiac. Az ismétlődő esztendő nyugalmasan kelte az aratás miatt. Buza 19/16...

Páris, július 29. Nyerscukor 34.50-35.25, állandó; fehér cukor folyó hora 37.50, augusztusra 37.62/1...

Páris, július 29. Buza folyó hora 19.65, augusztusra 19.90, augusztus-szeptemberre 20.25, szeptember-decemberre 20.50...

Szerkesztői üzenetek. A munkánk. A dolgozókat megkapjuk, de előadására sor még nem került...

Felelős szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: "Egyetértés" Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság.

Kivonat a hiv. lap július 29. számából

Arveresek a városváros. Dossz Henrik 6000 frta becs. ingós. július 31. VII. ker. Hernád-utca 19. szám.

Arveresek a vidéken. Jácovics Márta 4077 frta becs. ingós. augusztus 2. Buda. Mark Mária 2100 frta becs. ingós. augusztus 12. Buda-Szent-György. Bárd Orbán 010 734 frta becs. ingós. augusztus 17. Oroshely (Székely-Udvárhely).

Csüdémegyták. A nagyváradi kir. törvényszék részéről Kohn Rudolf nagyszalonta kereskedő ellen. Csöbdihegyi Pallos Jenő kir. törvényszéki bíró, tőmegmondóként dr. Bartha Ferenc nagyszalonta, tőmegmondó-helyettesként dr. Thury Kálmán nagyváradi ügyvédet nevezettek ki.

Napirend 1899. július 30. Napár: Vasárnap, július 30. Róm. kath. Judit vt. - Prot. János. Ötórkezes: (július 16.) Emília.

Szerkesztői üzenetek. A munkánk. A dolgozókat megkapjuk, de előadására sor még nem került...

Felelős szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: "Egyetértés" Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság.

IDEGENEK NEVSORA

Hungaria szálloda. Gr. Apromont F. Bécs. - Robinson L. 40. csal. Hastings. - Cross N. de csal. Buffalo. - Bogner W. de csal. Páris.

Metropol szálloda. Dr. Schiller V. München. - Benke L. de csal. Ingól. - Mészáros G. de csal. Győr. - Károlyi J. de csal. Budapest.

Pannónia szálloda. Szendrői E. Nürnberg. - Milonovics M. Arad. - László M. Debrecen. - Nagy K. Miskolc. - Dobó P. Pécs.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. MAGYAR SZÍNHÁZ. Az Opera szeptember 15-én a színház augusztus 19-ig zárva marad.

NEMZETI SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. A színház augusztus 31-ig a színház augusztus 15-ig zárva marad.

KISFALUDY SZÍNHÁZ. Sulinth. Budapest, 1899 július 30-án. Operája felvonásban. Kezdete 7 1/2 órákor.

VÁROSIGÉRTŐ SZÍNHÁZ. Budapest, 1899 július 30-án. Két előadás. Déltűn 8 órákor fél hely.

BUDAI SZÍNHÁZ. Budapest, 1899 július 30-án. Két előadás. Déltűn 8 órákor fél hely.

Ózdi színház. Déltűn 8 órákor fél hely. Operája felvonásban. Kezdete 7 1/2 órákor.

Ózdi színház. Déltűn 8 órákor fél hely. Operája felvonásban. Kezdete 7 1/2 órákor.

Ózdi színház. Déltűn 8 órákor fél hely. Operája felvonásban. Kezdete 7 1/2 órákor.

Ózdi színház. Déltűn 8 órákor fél hely. Operája felvonásban. Kezdete 7 1/2 órákor.

Ózdi színház. Déltűn 8 órákor fél hely. Operája felvonásban. Kezdete 7 1/2 órákor.

Ózdi színház. Déltűn 8 órákor fél hely. Operája felvonásban. Kezdete 7 1/2 órákor.

Ózdi színház. Déltűn 8 órákor fél hely. Operája felvonásban. Kezdete 7 1/2 órákor.

Vendégül Szt.-Lukácsfürdő Vendégül

Az igazgatóság saját üzemében. 36181 Jó ételök és italok, olcsó árak. Étterem az udvarban (zárt helyiség). Gyönyörű terasse a Dunára.

Mindennap katonazene. Éjjel-nappal nyitva. THE ENGLISH BAR Budapest látványossága. IV. Kossuth Lajos-utca 14-18. sz.

HUNGARIA Ma este az étteremben Berkes Béla SZÁLLODA 5080 immortálisok zenekarjaival Kezdetű 8 órákor

Vizáltak, 1899. július 29-én. Schárding + 345 > 10. Duna: Passau + 294 > 13. Linn + 74 < 16.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1899 július 29. éj. reggel 7 órákor.

Elhaltak névsora 1899. július 29-én.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.

Aravallja - 652 + 06. Kiszéllő - 88 > 6. Temesvári - 4 > 10. N. Becekerék - 14 < 1.



Állami Társaság

at 31. sz. 36179... József-körút 51. sz.

Alatt a méltó!

50 kr. 50 kr. 80 kr. József-körút 51. sz.

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

Állami Iskola

Állami Csarnok

PETŐFI.

APOTHEOSIS.

Petőfi Sándor halálának féléves évfordulójára: Jókai Mór.

Nem magán estél el: veled együtt szálltak... A sít fölöttek simára tapostak.

Atán sötétség lett, — kísértetek éje... A pokol közel volt, az ég pedig távol.

Kioltottak minden eszlágot az égen... S szabad Magyarország, a milyen volt régen.

Ha tudnak almodni sírjukban a holtak... El még magyar nemzet, el még magyar Isten.

Ki sugdosott az elemetett nemzének... Ne rettegj jövődtől, mulatd nem vesd meg!

Jós voltál, próféta, kitől hílet vettek... Idegen lelkéből honszeretők lettek.

S az ég meghallgatta a holt költő dalát... A színekkel, lélekkel a nép szétszakgatta.

Hajnalhasadta a látóhatár... A te érezalakod, visszanyerve élted.

Érező volt a szíved, míg dobogott élve;... S szemednek engeded, hogy a napba nézzen.

S napnál fényesebbre: feltámadt hazádra... Kiben az ösöknék buzog honfi vére.

Lásd és hervülj át érezalakod köle... S dobbanj érzészed tóvilági kéjbe.

Ninesen már rab nemzet, nines elnyomott ország... Átlulás daemona nem gyöz honszerelmen.

Az utolsó hang, mit földön élve hallál... A szabadság hősét a porba tiporja.

Most népdal üdvözöl szabad népek ajkán... A delibáb játszik távol láthatárba.

Mit utolszor láttál élő szemekkel... S miként a palota, a gunyhó is büszke.

S a porba hullt zászló, mit véreddel festél... Itt van körled, a diéső hon, a régi.

S ezt köszöni e hon kihullott vérdének... Dalaid diadal néked egy magadnak.

Sírod csak keressük, de lelked köztünk él;... Hogy dragabb vagy nekünk édes mindenünkkel.

Mag volt, mit elhíntél: erdő lett belőle... Ez a harmas jelszó hirdeti: ki voltál.

E földieken alig van már más földdarab... S küjve erős lett, mit mond szent akarat.

A míg e kiesiny nép, kit magyarnak hínak... Szabadság nemtője mindig mellette lesz.

Nemű (felragadja a Petőfi-szobor talapzatára... Ragadd e háromszin zászlót érezkedzba.

Legyen izzóvá és ragyogjon az éjbe... Legyen veled együtt halhatatlan élte.

Petőfi pályája.

Petőfi huszonhat éves volt (néhány hónap... Kis-Kőrösön született 1823 január 1-én.

Első szeszkezdése ezel véget ért... Pályájának legközelebbi stációja most Pápa.

Ez a verssel azonban nemcsak az aszói... E földieken alig van már más földdarab.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

sok tapasztalat és az intenzív élet megterméke... A vándorévek első állomása Selmecz.

A vándorévek első állomása Selmecz. Petőfi... Első szeszkezdése ezel véget ért.

Pályájának legközelebbi stációja most Pápa... Ekkor éri Nagy Ignác hívo szözata.

Ekkor éri Nagy Ignác hívo szözata... A visszavonulás lehetőségéről szintén volt.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

színesz dícsősége kísérte. Odahagyja Pestet... Ekkor éri Nagy Ignác hívo szözata.

Ekkor éri Nagy Ignác hívo szözata... A visszavonulás lehetőségéről szintén volt.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

Orosz orosz katonai író cikke a segésvári csatáról.

Lüders tábornok csapatai július 24-én érkeztek... A visszavonulás lehetőségéről szintén volt.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

Lüders ez alkalommal a marosvásárhelyi uton... A visszavonulás lehetőségéről szintén volt.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.

A visszavonulás lehetőségéről szintén volt... A magyar (tüzérség) tüzelése mindinkább erősödött.





